

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леви

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2005 18:26:56

формирования заключения врача: 07.02.2005 21:25:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7706/answer/7707>



Заключение врача

Уважаемый Леви! Причиной ускоренного семяизвержения является уменьшение порога возбудимости оргастического центра. Преждевременная эякуляция может быть симптомом некоторых урологических заболеваний: воспаление предстательной железы (простатит), воспаление задней уретры и семенного бугорка, воспаление семенных пузырьков и т.д. Но для того, чтобы назначить лечение надо знать, каким микроорганизмом вызван воспалительный процесс. Для этого Вам необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки. Возможно, что надо будет сделать уретроцистоскопию (визуальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря). Также преждевременная эякуляция может встречаться при сильном половом влечении, при сильной половой конституции, после длительного воздержания. В этом случае можно рекомендовать ведение регулярной половой жизни с постоянным партнером, использование мазей, пролонгирующих (удлиняющих) половой акт. В Вашем случае может сыграли свою роль и последствия употребления героина. Но, все-таки рекомендую Вам обследоваться под контролем уролога. Удачи Вам!